

14.09 СР +18 +9

15.09 ЧТ +19 +9

16.09 ПТ +18 +10

17.09 СБ +20 +8

18.09 ВС +22 +11

19.09 ПН +18 +9

20.09 ВТ +18 +8

погода
14 - 20 СЕНТЯБРЯ

16+

Арамильские Вести



№ 49 (1455)
14 сентября 2022 г.

Адрес редакции: 1 Мая, 15, второй этаж, каб. №1

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru
Контакты для рекламодателей:
8-950-639-43-11

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru Главная городская еженедельная газета Цена свободная. Издается с 1996 г.

Бюллетени, «галочки» и наблюдатели

В Арамильском городском округе – в это воскресенье, 11 сентября, прошел единый день голосования

Голосовали за одного из пяти претендентов на пост губернатора Свердловской области.

Ровно в 8 утра открылись все 12 избирательных участков: они расположились в зданиях муниципальных учреждений культуры, спорта, образования, здравоохранения. И, конечно, в кабинете Думы в Администрации округа.

Одними из первых на ИУ появились руководящие должностные лица округа. Глава – Марина Сергеевна Мишарина – проголосовала в здании Администрации, а ее заместители – Руслан Гарифуллин и Виктория Самарина – в городской больнице и школе №1.

Активную явку обеспечили и депутаты Думы АГО седьмого созыва. Народные избранники свой выбор делали, как и все горожане, согласно месту жительства. На избирательные участки депутаты Арамильской Думы приходили вместе со своими родными и близкими людьми.

На каждом избирательном участке присутствовали наблюдатели – из числа представителей Общественной палаты округа. На сам процесс голосования уходило не более пяти минут: на входе горожанам измеряют температуру тела, дают одноразовую шариковую ручку – ею ставится роспись в списках избирателей, а затем – «галочка» напротив фамилии кандидата. Заполненный бюллетень опускается в урну.

Никаких нарушений в ходе выборов на всех 12 участках за весь день в АГО выявлено не было.

По предварительным данным, явка на выборах губернатора Свердловской области по Арамильскому городскому округу составила свыше 23%: то есть, проголосовало более 3500 жителей.

Все избирательные участки на территории нашего округа закрылись ровно в 20 часов вечера. Но на этом их работа не закончилась. Подсчет голосов велся сначала на каждом участке, а затем в общем – по всему округу. Данная работа продолжилась до глубокой ночи.

